Pirbaudes darbs (2)

MANAS. KUSTIBAS UN BALSTS
1. variants
L. Ievelciet krustinu pie pareizajiem apgalvojumiem! (§ punkti)
Nr.p.k. Apgalvojums
1 Receptori var biit gan specializ&tas $iinas, gan nervu gali
2 Viens receptors var uztvert dazada veida kainngjumus
3 Dzirdes recep §nas ir meh ‘ptori
4 Garsas recep §iinas ir h ptori
5 | Sapju receptori atrodas tikai adz
6 Mugurkaulnieku iek3&jais skelets veidots no dzivam §inam
7 Posmkaju muskuji ir Ppiestipriniti pie skeleta no iek 3p
7 Katrs skeleta muskulis ir piestiprints pie viena kaula

L3 | Kausskeleta muskulisir pi iprindts pie viena kaula , j
2. Jerakstiet tabula, kuras funkcijas atbilst dotajim auss sastavdalam! Atseviskam auss
sastavdajam atbilst vairakas funkcijas. (8 punkti) .
| Axejas auss eja ] mlmmmimmmmmm
2. | Pievada impulsus dzirdes zona
3. | Satur membranu, kuras atseviskas zonas iesvarstas pie
atbilstodas frekvences
4. | Satur dzirdes receptoras Sinas
5. | Uztver dzirdes kaulinu svarsibas
6. Uztvershnnsvﬂnusmvimuzvidmmi
7. | lesvarsta ovalo lodzigu

8. Uztv:tbungpl!vimmlﬂhsvﬁsﬂbuunnovldaﬂsﬂdz
! iekE8jai auss]

L leksqmaus |
3. Daudzpunktes vieta jerakstiet atbilstosas acs sastavdalas nosaukumu! Atseviski nosaukumi
ir lieki. (9 punkti)
& : dzislene, cipslene, radzene, tiklene, léca, varaviksnene, redzes nervs,
zilite, dzelt is plank ,aklm‘.r,' i

Aci no arp sedz balts, $kiedrai; apvalks — , kas aizsargd aci un notur tas
form. Baltais, necaurspidigais apvalks priekipusz pariet CAUTSDIATE -, :

Zem aréja apvalka atrodas asinsvadu apvalks — ..., , kas piegdda acs audiem
nepiecieSamo skabekli un baribas vielas, ka ari aizvada no acs vielmainas galaproduktus. Acs
pricksEja daja asinsvadu apvalks pariet pig saturoda » kurd ir atvere —
,kasmainaaciienikomgaiunasdmdz\nnmmltveresmdls

uzbiivi! 4

4.1. Uzrakstiet 3 pazimes, kas ir kopgjas cilyéka un putna skeletam! (3 punkti)

o

o
o

4.2, Uzra.ksﬂet 3 cilveka un putna skeleta uzbives atSkiribas! (3 punkti)
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